
Общинска избирателна комисия Бобошево 

ПРОТОКОЛ № 11 

гр. Бобошево, 22 февруари 2026 година 

Днес, 22 февруари 2026 година от   в Заседателната зала,   находяща 

се в сградата на община Бобошево, ул. ,,Иван Кепов“ № 3, партер,  се 

проведе заседание на Общинска избирателна комисия - Бобошево в състав: 

Присъстват: Камелия Тодорова Петрова, Мария Кирилова 

Комарова, Милена Кирилова Дашева, Сашка Димитрова Тренева, Мариана 

Александрова Стаменова, Рая Станиславова Иванова, Елена Михайлова 

Димитрова, Кръстьо Кирилов Софрониев, Ренета Асенова Бошикьова, 

Миглена Миланова Мирчева. 

Д Н Е В Е Н Р Е Д: 

1. Разглеждане на сигнал с вх. № 44/22.02.2026 г от общия регистър на 

ОИК Бобошево  

Докладва: Рая Станиславова Иванова  

По т.1 от дневния ред: Разглеждане на сигнал с вх. № 44/22.02.2026 г от 

общия регистър на ОИК Бобошево 

В ОИК Бобошево е постъпил сигнал с вх. № 44/22.02.2026 г. от общия 

регистър на ОИК /вх. № 1 от регистъра на жалбите/, подаден от Коалиция 

„Синя България“ по електронната поща на ОИК Бобошево. 

В сигнала се съдържат твърдения, че кандидата за кмет на с. Блажиево, а 

именно-Валери Терзиев, както и лицата Инес Китанова, Гергана Виделова 

и Росен Тимчев, са присъствали около изборната секция в с. Блажиево, при 

провеждането на изборите на 22.02.2026 год. за кмет на село Блажиево, 

които лица са провеждали разговори  с присъстващите жители да гласуват.  

На 22.02.2026 г в 14,30 ч. от членовете на ОИК Бобошево Мариана 

Стаменова, Мария Комарова и Сашка Тренева, по сигнал на Катя 

Лунджова - председател на СИК, е извършена проверка на място и в 

района около изборната секция. При проверката не е установено струпване 

на хора, нито пък извършване на посочените в сигнала действия от 

изброените в същия сигнал лица.  



Имайки предвид горното и след проведено обсъждане, ОИК Бобошево 

намира Сигнала за неоснователен, поради следното: 

От извършената на място проверка, не са установени данни за 

извършените в сигнала действия от страна на Валери Терзиев, Инес 

Китанова, Гергана Виделова и Росен Тимчев. В самия сигнал липсват 

доказателства, които да потвърждават изложеното в същия. 

С оглед на горното и при липса на доказателства за извършено нарушение 

на ИК, ОИК  Бобошево, намира сигнала за неоснователен и като такъв 

следва да го отхвърли. 

След направеното обсъждане и след проведено поименно гласуване с 

10 гласа „За”, както следва: 

 

№ Име и фамилия За Против 

1 Станимир Георгиев Велев -  

2 Рая Станиславова Иванова Да  

3 Камелия Тодорова Петрова Да  

4 Мариана Александрова Стаменова Да  

5 Мария Кирилова Комарова Да  

6 Милена Кирилова Дашева Да  

7 Сашка Димитрова Тренева Да  

8 Кръстьо Кирилов Софрониев Да  

9 Елена Михайлова Димитрова Да  

10 Ренета Асенова Бошикьова Да  

11 Миглена Миланова Мирчева Да  
 

Водим от горното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 22 от Изборния кодекс, Общинска 

избирателна комисия Бобошево, взе следното 

 

РЕШЕНИЕ № 28-МИ 

ОТХВЪРЛЯ като неоснователен  сигнал с вх. № 44/22.02.2026 г. от общия 

регистър на ОИК Бобошево /вх. № 1 от регистъра на жалбите/. 

 

Решението е взето единодушно. 



 

            Решението подлежи на обжалване пред ЦИК, чрез ОИК Бобошево, 

в 3 (три) девен срок от обявяването му. 

 

ПОДПИСИ НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 /Станимир Георгиев Велев/ 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 /Рая Станиславова Иванова/ 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 /Камелия Тодорова Петрова/ 

СЕКРЕТАР: 

 /Мариана Александрова Стаменова/ 

 

 

 

 

 

Членове 

1. /Мария Кирилова Комарова/ 

 

 

2. /Сашка Димитрова Тренева/ 

3. /Милена Кирилова Дашева/ 

 

 

4. /Кръстьо Кирилов Софрониев/ 

5. /Елена Михайлова Димитрова/ 

 

 

6. /Ренета Асенова Бошикьова/ 

7. /Миглена Миланова Мирчева/ 

 

 

 

 

 

 

 


